
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4102 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:43 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИК НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ С. В ГЛАВНА 

ДИРЕКЦИЯ „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ ПРИ ЦУ НА НАП, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Й., с пълномощно от днес. 

За Софийска окръжна прокуратура, редовно призована, не се явява представител 

Юрисконсулт Й.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Заповед за налагане на принудителна 

административна мярка (ПАМ) № ФК-С-1003-045433/02.04.2021 г., издадена от 

Началник Отдел „Оперативни дейности-С.“ в ГД „Фискален контрол“ при ЦУ на 

НАП. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Юрисконсулт Й.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Й.: Моля да отхвърлите жалбата като изцяло необоснована и недоказана 

и моля да потвърдите заповедта като законосъобразна, издадена в съответствие с 

материалния закон и съответстваща целта на закона. В случай, че адвокатското 

възнаграждение надвишава минимума, съгласно Наредба за минималните адвокатски 

възнаграждения, правим възражение за прекомерност моля да го намалите до 

минималния размер. Моля да ни присъдите разноски съгласно списък, който 

представям. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:45 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


